

# 又见燕舞 中小学生作文周刊



## 游大洋湾

本报小记者 孙亿雯

在一个阳光明媚的周末，老师带领我们全班同学去大洋湾参加研学活动。一路上大家兴奋不已，有的说大洋湾里的樱花很美，有的说大洋湾的情景剧很有趣，还有的说大洋湾的……

一来到大洋湾，我们一行人在南门口来了一张大合影。合影上每位小朋友都喜笑颜开，感觉是对这次研学活动都充满了期待。合影完，我们听着讲解员的讲解，有序地来到了公园城市客厅。在城市客厅里，同学们被央视报道家乡大洋湾的新闻吸引。看到这些新闻，我作为盐城人，对家乡的热爱之情更加深厚。听着讲解员的介绍，我们对盐城的发展历程有了进一步的了解。观看完规划模型，同学们初步认识了大洋湾的远景规划，憧憬着大洋湾的美好明天。

参观完城市客厅后，我们乘坐观光车前往盐渎古镇。一到古镇，

我们就看了一场精彩的话剧演出，名字叫《盐渎往事》。看着演员们生动有趣的表演，不禁让在场的所有人连连赞叹。

话剧一结束，远处传来阵阵鼓声。同学们被这鼓声吸引，纷纷走向河边，走近一看另一场河边情景剧开始了。原来，那声音是顾家老爷为盐商行船敲鼓送行的鼓声。看完情景剧，同学们了解了许多关于盐商的故事。

最后，同学们一起欣赏了古钱币展览。我们看到了不同形状、大小和图案的钱币，不禁让大家对古钱币的历史产生了浓厚兴趣。

这次大洋湾研学活动，不知不觉在欢笑声中结束了。同学们带着不舍，坐上了返程的大巴车。这次研学活动，不仅让我们开阔了眼界，还让我们收获了知识。

盐城市亭湖小学五(2)班

指导老师: 陈连霞

## 大洋湾之旅

本报小记者 陈欣悦

今天我们学校组织游大洋湾活动。一大清早，我就迫不及待地来到了学校门口，在老师的带领下，我们坐上了大巴车前往大洋湾景区。车窗外的风景如画，我们一路欢声笑语，很快就到达了目的地。

下了车，我们排好队，在门口拍了美美的集体照。老师给我们介绍了大洋湾的地理位置，生态环境以及游玩的项目。大洋湾占地有6000亩，绿化高达60%以上，这里的花草、树木种类繁多，被人们称为“盐城的后花园”。

接着，我们参观了古币馆、展览馆，从先秦货币到第五套人民币，不同时期的货币应有尽有，让我了解

了我们国家的钱币发展史。

然后，我们又来到了八大碗博物馆。在这里，我们了解了盐城八大碗: 烩土膘、肉圆、红烧肉、芋头羹、红烧鱼、涨蛋糕、萝卜烧淡菜、大鸡抱小鸡。八大碗是盐城地方菜的代表，也是盐城人招待客人的菜品。

最后我们还坐了观光车去看表演，演员们的表演都形象生动、动作灵活，让我们大开眼界，仿佛穿越到了他们那个年代。这次大洋湾之旅，让我收获满满，真希望每学期都有这样的活动。

盐城市亭湖小学六(5)班

指导老师: 邵存华

## 参观大洋湾

本报小记者 林彦闻

温暖的阳光洒向大地，和煦的春风轻柔地抚摸着万物，可爱的鸟儿唱响了欢快的歌谣，一切都是那般惬意……周六早晨，我们亭湖小学《盐城晚报》小记者团队去美丽的大洋湾进行研学，一睹这如诗如画的风光。

我们抵达了大洋湾，先在景区西门口合影，然后跟随讲解员老师来到了公园城市客厅。这个客厅生动形象地叙述了老盐城的发展历程，描绘了大洋湾的地理变迁。在这里，我们不但可以了解古盐城的风采，还可以了解非遗海盐晒制技艺以及“盐城”和“瓢城”这两个名字的由来，同时又直观地看到了“瓢城”的模型、了解了盐城八大碗具体有哪些主菜、大洋湾生态公园的远景规划等。在看到远景规划后，我们心潮澎湃，充满了无限期待！

怀着激动的心情，我们坐上前往盐渎古镇的观光车。一到古镇，

仿佛一秒“穿越”到了民国时代: 映入眼帘的是飞檐翘角、青瓦白墙、砖雕门楼的古建筑，处处彰显出盐渎古镇别致的风情和韵味。一场沉浸式系列演出《盐渎往事》情景剧深深吸引了我们的眼球。看着演员们惟妙惟肖的表演，我们联想着许多年前发生的这一切，边走边看，另一出美轮美奂的采莲姑娘背篓采莲的情景剧，在河边上演。大家倚靠在河边栏杆上，目不转睛地欣赏起河对岸的采莲情景剧，兴致盎然。

快乐的时光总是过得很快。半天的研学活动很快结束了，带着不舍、期待，我们踏上了回家的路程。此次活动，让我明白美丽的大洋湾背后凝结着许多人的智慧和辛勤的汗水，是我们盐城经济蓬勃发展和盐城人民辛苦劳作的硕果。

盐城，一个让人打开心扉的地方！

盐城市亭湖小学五(2)班

指导老师: 陈连霞

## 盐城的旅游胜地大洋湾

本报小记者 倪思予

在一个春风拂面、阳光明媚的周六早晨，我和同学们在操场上排着整齐的队伍，准备去大洋湾进行研学活动。

随着班主任陈老师向我们交代了一些注意事项后，我们便蹦蹦跳跳地上了大巴车。在车上，我们就像活泼可爱的小鸟一般，叽叽喳喳地讲个不停。同学们很快乐，有的在吃零食，有的在聊天，还有的在唱歌。我们边聊天边欣赏路旁的景色，不知不觉就来到了大洋湾。

“欢迎各位小朋友们来到大洋湾！大洋湾呢，有着得天独厚的生态环境，有着美丽的神话传说，有着悠久的历史底蕴，上天的恩赐形成了大洋湾的‘水、绿、古、文、秀’这五大特色……”听着解说员滔滔不绝的解说，我只觉得：大洋湾真是个景色优美的旅游胜地！

大洋湾不仅风景宜人，还有精彩的节目表演。我们跟随着一位导游的指引，来到了大看台这里，导游说这里等下会有精彩的表演。听后，我们迅速地找到椅子坐下，等着观看表演。不一会儿，整个大看台里回荡着同学们热烈的掌声。

快乐总是短暂的，我们的研学参观之旅很快接近了尾声，在返校的路上，我不禁发出感叹：大洋湾真是个风景优美，让人心旷神怡的好地方啊！

盐城市亭湖小学五(2)班

指导老师: 曾超

## 最美大洋湾

本报小记者 陈思齐

阳春三月，春风送暖。作为一个地道的盐城人，我有幸欣赏到了家门口的美景——大洋湾，还没有舟车劳顿的辛苦。哈哈！现在想来，我还有点意犹未尽呢。

上周六上午，盐城晚报组织我们这批小记者进行了研学活动。一路上，兴奋的我们叽叽喳喳讲个不停。曾去过大洋湾的同学眉飞色舞地回忆着，而我是第一次到大洋湾，倍感新鲜。下了大巴车，我们首先到了大洋湾城市客厅，在那里我们聆听了导游阿姨热情洋溢的讲解。从大洋湾的历史到祖辈们制盐、再到我们大盐城的城市沙盘，我们在历史的云雾中静静地穿梭，猛然又俯瞰缩小版的盐城地貌。我们一边走一边看一边听，见证了盐城的淮

剧之美，听到鼓声的欢快，又对地道的八大碗美食垂涎不已。

大洋湾内的特色景点也使人感觉不虚此行：古朴的盐渎古镇、绚烂的樱花小镇、华美的金丝楠木馆……

我们欢快地走在大洋湾里，每一分钟都闻到清新的芳草香，这是自然的味道又是劳动的芬芳——美丽的大洋湾凝聚着无数人的智慧和汗水。

时间如白驹过隙，半天的研学之旅很快就画上了句号，但是大洋湾的倩影在我的记忆中化为永恒。李白曾说：“烟花三月下扬州”。朋友，烟花三月逛大洋湾也是不错的选择哦！

盐城市亭湖小学五(2)班

指导老师: 曾超

## 魅力大洋湾

本报小记者 邵子桐

阳春三月，正是踏春研学的好时节。3月16日上午，我们在班主任陈老师的带领下参加了走进盐城美丽大洋湾景区的研学活动，让我们在了解家乡文化、欣赏家乡美景的同时，更开阔了视野、收获了知识。

早上，我们在学校门口集合，然后分乘4辆大巴去大洋湾景区。到西门口后先进行了大合影，然后跟随讲解员来到第一站：公园城市客厅。我们一边参观一边听讲解员老师解说，在这里我了解了海盐晒制技术，观看了大洋湾的规划模型，见识了古钱币、花轿和古式婚床。看着眼前的一切，我深深感受到了时代的进步和发展变化。

参观过城市客厅后，我们坐上

前往盐渎古镇的观光车。下车就看到演员们正在投入地表演着情景剧，我们都被吸引了过来。看着演员的表演我仿佛一下穿越到了民国年代，当铺、黄包车、老式照相馆等出现在脑海，有趣极了。在四合院内，讲解员告诉我们为了展现古建筑的独特风貌，大洋湾兴建了许多明清时期的四合院建筑。看着眼前的古建筑我不禁感叹古人的聪明才智，更佩服他们的创造力和劳动力。

时间过得真快，中午时分同学们都带着不舍告别了大洋湾。我期待下次能重游美丽的大洋湾。

盐城市亭湖小学五(2)班

指导老师: 曾超

